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Ejercicio 1:

La suma de tres numeros en progresion aritmética es 27 y la suma de sus
cuadrados es 293.

Hallar la progresion.

Ejercicio 2:

Dados los planos:

TiX-2y+z=9

M 3x+y-2z=6

a) Hallar las ecuaciones paramétricas de la recta ,, que es interseccion de m
Y T2,

b) Hallar la ecuacion del plano =3, perpendicular a ry, que contiene a P(1,2,0).

i : : -1 +1
c) Hallar la distancia entre 1y y r; siendo 13 IT :—yT :51—

Ejercicio 3:
La suma de tres niimeros que forman una progresion aritmética es igual a 15.
Si 1, 4 y 19 se suman respectivamente a ellos, se obtienen tres nameros en

progresion geométrica.
Hallar los nameros.

Ejercicio 4;
a) Determinar cuél es el término de grado 7 en el desarrollo de:

372 2
(3 3]

b) Calcular el coeficiente de dicho término.
Ejercicio 5:
Probar por Induccion:

[sen(nx)| < nfsen(x)|

Nota: en todos los ejercicios justificar procedimientos.

Duracién: 2h 30m




